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Ata da 6ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 3ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no dia 

06 de maio de 2019. ______________________ 

 

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil 

e dezenove, sob a Presidência do Vereador Alexon Soares Cipriano, realizou-se, com 

início às quinze horas e trinta minutos, a Sexta Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Terceira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura. Conforme o registro de chamada, foram constatadas as 

ausências dos Vereadores Brás Zagotto e Diogo Pereira Lube. / Alexon Soares Cipriano 

(Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para que seja dado início à solenidade de 

entrega das Homenagens Especiais e também das Comendas Benjamim Zampirolli, 

destinadas a homenagear pessoas que se dedicam e atuam na extração e beneficiamento de 

mármore e granito. / Mestre de Cerimônia: — Convida os seguintes homenageados para 

tomarem assento no plenário, nas cadeiras reservadas: Bruno Mazzocco, Carlos Magno 

Zampirolli Peterle, Ed Martins André, Paulo Checon Júnior, Emic Malacarne Costa, Altair 

Bernardo de Souza, Maxwell Viquieti Alcântara, Evandro Silveira da Silva, Luciano Checon, 

Marciano Cesar Alves de Castro, Sérgio Moura Salles Pinheiro, Elco Fontoura da Silva 

Júnior, Carlos Augusto Teixeira Garcia, Ailton Baliana da Mota, Sebastião Francisco Silva, 

Cláudia de Abreu Leitão Barbosa, Alexia Debacker Espinoso e Carlos Magno Santos Gomes. 

/ Na sequência, o Presidente Alexon Soares Cipriano fez um discurso de saudação aos 

homenageados. / Prosseguindo, usou a tribuna o Vereador Delandi Pereira Macedo, que 

discorreu sobre a Comenda Benjamim Zampirolli. / Mestre de Cerimônia: — Inicia a 

entrega das Comendas Benjamim Zampirolli, convidando os vereadores e seus respectivos 

homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues – Bruno Mazzocco; Alexandre Valdo Maitan – 

Carlos Magno Zampirolli Peterle; Alexon Soares Cipriano – Ed Martins André; Allan Albert 

Lourenço Ferreira – Paulo Checon Júnior; Brás Zagotto (Representado pelo Vereador 

Alexandre Bastos Rodrigues) – Emic Malacarne Costa; Dario Silveira Filho – Altair 

Bernardo de Souza; Edison Valentim Fassarella – Maxwell Viquieti Alcântara; Elio Carlos 

Silva de Miranda – Evandro Silveira da Silva; Rodrigo Sandi – Marciano Cesar Alves de 

Castro; e Wallace Marvila Fernandes – Elco Fontoura da Silva Júnior. / Logo após, a 

Vereadora Renata Sabra Baião Fiório Nascimento, acompanhada da Dra. Adélia Fernandes, 

Segunda Governadora do Lions, faz a entrega das Homenagens Especiais aos seguintes 

homenageados: Lions Clube Cachoeiro de Itapemirim – Carlos Augusto Teixeira Garcia; 

Lions Clube Cachoeiro de Itapemirim Frade e a Freira – Ailton Baliana da Mota; Lions 

Clube Cachoeiro de Itapemirim Rubem Braga – Sebastião Francisco Silva; Lions Clube 

Cachoeiro de Itapemirim Águas de Março – Cláudia de Abreu Leitão Barbosa. / 

Prosseguindo, a Vereadora Renata Sabra Baião Fiório Nascimento procede a entrega da 

Comenda Benjamim Zampirolli a Luciano Checon. / Dando continuidade à sessão, o 

Vereador Antônio Geraldo de Almeida Costa faz a entrega das Homenagens Especiais à atleta 

Alexia Debacker Espinoso e ao treinador Carlos Magno Santos Gomes. / Em seguida, o 
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Vereador Antônio Geraldo de Almeida Costa usou a tribuna para falar sobre as homenagens 

prestadas. / Mestre de Cerimônia: — Convida o Vereador Sílvio Coelho Neto para fazer a 

entrega da Comenda Roberto Carlos Braga a Roberto Altoé Vantil e da Comenda Benjamim 

Zampirolli a Sérgio Moura Salles Pinheiro. / Logo após, fez uso da tribuna o homenageado 

Maxwell Viquieti Alcântara. / Mestre de Cerimônia: — Encerrando a solenidade, convida 

os homenageados para que se dirijam à frente do plenário para o registro de uma fotografia 

oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, 

lavrada e assinada por Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari Modesto 

Lucas, Redatoras de Atas. _____________________________________________________ 
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